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Profiel voor horizontale dilatatievoegen met 
gecomprimeerde afdichtband  

 

 

 
 

Kenmerk 

Toepassing • buiten  

• voor het realiseren van horizontale dilatatievoegen bij  
   buitengevelisolatiesystemen  
 

Eigenschappen • van kunststof  

• met PUR-afdichtband voor het opvangen van driedimensionale bewegingen:  
  druk: maximaal 3 mm, trekken: maximaal 1,5 mm, schuin trekken: maximaal  
  2 mm  

• met geïntegreerd glasweefsel  

• met bijbehorende hoekstukken  
 

Formaat • lengte: 200 cm  

• hoekstukken: 14 x 14 cm  
 

Ondergrond 

Eisen De verlijming van de isolatieplaten moet voldoende zijn uitgehard. De droog- en 
uithardtijden van de organische of minerale wapeningsmortel zijn terug te vinden in 
het betreffende technisch informatieblad. De isolatieplaat moet schoon, droog, niet 
versprongen en vlak zijn en stompe zijkanten hebben.  

Verwerking 

Verwerkingstemperatuur Minimale ondergrond- en luchttemperatuur: +5°C 
Maximale ondergrond- en luchttemperatuur: +40 °C 

Verbruik Uitvoering  Ca. verbruik 

    1,00 m/m 

 Het materiaalverbruik is onder andere afhankelijk van de verwerking, ondergrond 
en consistentie. De opgegeven verbruikswaarden kunnen alleen worden gebruikt 
ter oriëntatie. Exacte verbruikswaarden moeten eventueel op het object worden 
bepaald. 

Applicatie Tijdens de verlijming van de isolatieplaten een rechte voeg met schone, parallelle 
randen maken. De voeg moet net zo hoog zijn als het profiel, zodat dit er later 
precies passend in kan worden geschoven (zonder dat het kan torsen). 
Aanbeveling: als afstandshouder korte stukjes van het profiel gebruiken.  
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De holle ruimte achter het dilatatievoegprofiel moet worden gevuld met minerale 
wol (klasse A2-s1, d0) volgens EN 13501-1.  
 
Profielen indien nodig tot de benodigde lengte bijsnijden (afbeelding 1).  
 
De beschermstrook aan beide zijden tot ca. 5 cm lengte langs de gewenste 
breuklijn losmaken (vergemakkelijkt later het verwijderen).  
 
De wapeningsmortel aan beide zijden van de voeg ca. 15 cm breed aanbrengen. 
Het profiel in de voeg schuiven (afbeelding 5). Het profiel uitgelijnd aanbrengen. 
De geperforeerde pvc-delen en het glasweefsel van het profiel in het verse 
wapeningsmortel inbedden (afbeelding 6).  
 
Bij het aanbrengen van de wapeningslaag moet het Sto-Glasweefsel tot aan de 
beide uitkragingen van het profiel worden aangebracht (afbeelding 7). De 
wapening dan wel de eindafwerking mag niet verder uitsteken dan de 
beschermende strook, omdat deze anders niet netjes eruit kan worden getrokken. 
Na het aanbrengen van elke laag moeten de nog vochtige verontreinigingen (bv. 
resten pleister of wapeningsmortel) van de beschermende strook worden 
verwijderd (afbeelding 8).  
 
Na het uitharden van de eindafwerking de beschermstrook heen en weer knikken 
en dan naar voren eraf trekken. Aansluitend de rode strook aan de zijkant eruit 
trekken.  
 
Bij profielnaden op het volgende letten: voor het plaatsen van het profiel moet de 
positie van de voeg op de onderste voegflank worden gemarkeerd (afbeelding 2).  
Daar StoColl Fix aanbrengen (afbeelding 3).  
De profielen worden vlak tegen elkaar geplaatst.  
De profielen verbinden door middel van de bijgevoegde verbindingspennen 
(afbeelding 4).  
In het stootbereik moet de geïntegreerde wapeningsstrook 10 cm worden overlapt. 
Hiervoor wordt de reeds voorzien weefsloversteek gebruikt.  
 
Op gebouwhoeken de geprefabriceerde hoekstukken gebruiken.  

Instructies, aanbevelingen, 
speciaal, overige 

De afdichtband wordt geactiveerd door de rode beschermstrook te verwijderen; dit 
mag pas in ingebouwde toestand plaatsvinden. 

Leveren 

Kleur Wit  

Opslag 

Opslagcondities Droog en vlak opslaan 

Markering 

Productgroep Buitengevelisolatie toebehoren 
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Veiligheid Dit product is een fabricaat. De opstelling van een veiligheidsinformatieblad volgens 
de REACH Verordening (EG) nr. 1907/2006, Bijlage II, is niet vereist. 
Meer informatie vindt u onder www.sto.de Rubrik Service & Tools / REACH-
verordering. 

Bijzondere instructies 

De informatie resp. gegevens in dit technisch informatieblad zijn bedoeld voor het 
waarborgen van de gewenste toepassing resp. de gewenste 
toepassingsgeschiktheid en zijn gebaseerd op onze kennis en ervaring. 
Desondanks moet de gebruiker echter zelf de geschiktheid en het gebruik 
controleren. 

Toepassingen die niet duidelijk in dit technisch informatieblad worden genoemd, 
mogen pas na overleg met Sto nv worden uitgevoerd. Zonder vrijgave is dit op 
eigen risico. Dit geldt met name voor combinaties met andere producten. 
 
Met het verschijnen van een nieuw technisch informatieblad verliezen alle 
voorgaande technische informatiebladen hun geldigheid. De meest actuele uitgave 
kan altijd vanaf het internet worden gedownload.
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Sto nv/sa 
Z.5 Mollem 43 
B - 1730 Asse 
T: +32 2 568 09 49  
tsc.be@sto.com  
www.sto.be  

 


